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 -الأول: السؤال 

 -التالية: ما المصطلح العلمي المناسب للعبارات  (أ

 ( النفيبوابة  المتسلسلة، رالدامج، الدوائ ، الضغطمفتاح  ،المشفيرات ،القلابات الحقيقي،جدول )

 المصطلح  العبارات 

المنطقي بعكس   بوابة  تستقبل قيمة ادخال واحدة وتخرج قيمة واحدة بحيث يقوم المعامل -1

 القيمة المدخلة 
 

دوائر تستخدم  المدخلات والمخرجات التي تم انتاجها بواسطة المخرجات السابقة   – 2

 للدائرة 
 

  قمي ويخُرج قيمة واحدة رتستقبل مدخلات متعددة من مصدر دائرة  – 3

  أداة تعمل كموصل موقت بين النقطتين في الدائرة  – 4

  مشفرة تحول الإشارة المدخلة إلى نتيجة ثنائية دائرة  – 5

  دوائر تسُتخدم لتخزين الإشارات الرقمية المتسلسلة  –6

( حيث  عدة بوابات منطقية ) جدول يصف سلوك البوابة المنطقية أو دائرة منطقية -7

 محتمل  مدخل منطقي لكل المخرج يوضح قيمة
 

 

 -الخاطئة :العبارة ( عند  ×)الصحيحة وعلامة   ةعند العبار (√) علامةضع  (ب
 ( )  .     الإنترنت.تطبيق دوائر تينكركاد هو تطبيق تصميم ومحاكاة على شبكة  -1

  ( )    .والضوءيتميز المايكروبت بوجود شاشة عرض ومستشعرات لدرجة الحرارة  -2

 ( )     .مقاومة متغيرة دورانية ومقاومة متغيرة خطية المتغيرة:من أنواع المقاومة  -3

 ( )   الالكترونية.توجد أجهزة التحكم الدقيقة في أجهزة انترنت الأشياء وداخل الأجهزة   -4

 ( )    يتميز المايكروبت بوجود شاشة عرض ومستشعرات لدرجة الحرارة والضوء. -5

 ( )      .والايقاف الإشارات الرقمية من صنع الانسان وتقتصر على التشغيل   -6

 ( )     .الموصلات من اشباهالصمامات الثنائية عناصر الكترونية مصنوعة  -7

 ( )     .ORينكون الجامع الكامل من جمع جامعيين منطقيين نصفيين وبوابة   -8

 

  

 عـــيتب                                         

 المملكة العربية السعودية 

 

 

          اسم الطالب :

 رقم الجلوس : وزارة التعليم

 بحفر الباطن الإدارة العامة للتعليم 
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 الهندسةالمــادة : 

 ثانوي  ثاني   الصف :  بحفر الباطنمكتب التعليم 

 ساعتان ونصف  الزمن :  الدرجة كتابة :    ثانوية الأبناء الأولىمدرسة 

 توقيعه محمد عوض الحربي  اسم المصحح
 

 اسم المراجع
 

 توقيعه
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 - الثاني: السؤال 

 -يلي: الاجابة الصحيحة فيما   رختأ (أ

1 
 : الهندسة هي: تطبيق مجالات العلوم والرياضيات في 

                           حل المشكلات  ) أ ( 
تفسير الظواهر  ) ب ( 

                           الطبيعية 
                           تحديد المشكلات) ج ( 

وصف الظواهر  ) د ( 

 الطبيعية

2 
 .......  ............. بتحويل الأفكار إلى منتجات ملموسةيقوم المهندس في قسم  

 التصميم ) د (         التركيب) ج (                                   مراقبة الجودة) ب (                                 البحث والتطوير ) أ ( 

3 
 .......  .قياسوحدة  Ωأوم 

  الكهربائيةقدرة ال) د (                     الجهد الكهربائي) ج (                               التيار الكهربائي) ب (                              الكهربائيالمقاومة ) أ ( 

4 
 .......  .وهي أطرافعلى ثلاثة  NPN يحتوي الترانزستور من النوع

 قما سبجميع ) د (                              القاعدة) ج (                               الجامع) ب (             الباعث) أ ( 

  الشكل البياني التالي يعبر عن البوابة المنطقية  5

 NOR) د (                                     ANDN) ج (                              NOT  ) ب (                              XNOR ) أ ( 

6 
 ....... باتجاه عقارب الساعة نضغط على زر التدوير o^〖90〗لتدوير مكون 

 مرة واحده ) د (                                  اربع مرات ) ج (                                مرتان) ب (                              ثلاث مرات) أ ( 

7 
 .......  .يساوي( امبير، فإن الجهد الكهربائي له ١٠)مقداره ( اوم ،ويمر به تيار ١١ذا كانت مقاومة جهاز كهربائي )

 فولت  120) د (                                  فولت  20) ج (                               فولت 50) ب (                               فولت  110) أ ( 

8 
 . .......  عدد المكونات الالكترونية التي يمكن توصيلها بالطرف الأرضي في لوحة المايكروبت

 10) د (                                  6) ج (                                5) ب (                             لايوجد عدد معين) أ ( 
 

 

 

 

 -: منها(اذكر أهمية المهن المتعلقة بالحوسبة )اذكر اثنين   ب(

 
1. .............................................................................. 

2. .............................................................................. 

 

 
 

 

 

 

 

 يتبـــع 
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 - : الثالثالسؤال 

 مقاومة:حسب المطلوب عند كل  تك للترميز اللوني للمقاومة اجببعد دراسا( 

 

 

 .المقاومة: ...........................نوع 

 .................................... مقدارها:

 

 :شكل حسب ما يطلب منك عند كل  بجا - (ب
 

  

( ؟  1صوابا )   A , B , Cما هو ناتج المخرج إذا كان كلا من 

 

 الجبر البوليني لةمعاد  بسط

باستخدام خرائط كارنوف مع تحديد   

 Y = ĀB + ABعدد المدخلات 

  .........( ) المدخلات:عدد 

  

  

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 انتهت الأسئلة

 بالتوفيق

  محمد عوض الحربيالمادة /  معلم

 

 

 
 



 المادة: هندسة                               المملكة العربية السعودية                                      

    وزارة التعليم                                                                                الصف: السنة الثانية            

      4111التاريــــخ:      /         /                                                                             الطالبة:  اســــــــــــــــــــــــــــــــــم 

       

 السؤال الأول: اختاري الإجابة الصحيحة في كل مما يلي: 

 وضع كتاب العناصر:  4

 جيمـــس واط     د  اسماعيـــل الجــزري   ج اقليـــــدس      ب ارخميـــــدس     أ

 تــم اختراع المحــرك البــخاري فـــي العصـــر:  2

 الحــديث    د القــــديم        ج النهضــــــة      ب الصناعـــــي      أ

 الهنـــدســــة النوويـــة فــــرع مـــن فــــروع:  3

هندسة الكهرباء و         د الهنــــدسة الكيــميائــية ج الهنــدسة الميكانــيــكيـة ب الهنـــدسة المـدنية  أ

 الحاسب

 المدنيــــــــة: من مجـــالات الهنــــدسة  1

هندســـة الكيمياء  ب هنـــدسة النقـــل  أ

 الحيوية

 هندســـــــة الاتصالات  د هنــــدسة التصنيــــع  ج

يتعيــن علـــى المهنــــدس فــي قــسم ............ انتـــاج مخططـــات ونمـــاذج اولـــية بمــساعدة الحاســـب  5

 والمحاكاة: 

 الانتــــاج  د التصمـــيم  ج البحـــث والتطويــــر  ب مراقبــــة الجــودة أ

 :بالحوسبــــــــــــــــــــــــةـــــــــــن اهم المهن المتعلقة مــــــــ 6

الكيمياء  أ

 والعناصر 

 الفيزياء الطبيـــــــــــــــة   د تصميـــــــــــــم النظـــــــــــــــــــــــــــــــم  ج تصميـــــــــــــــــــــــم الازيــــــــــــــــــــــــاء  ب

 يهــــتم بتصـــميم مبــانــي تتســــم بالجمــــــال والمرونــــــة: الهـــندســـة  فــرع مـــــن فــروع 7

 الهنـــــدسة المعمــارية  د هنـــــدسة الطـــاقة  ج هنـــــــــــدسة الاتصـــالات  ب هنـــــدسة المواد أ

 يــطلق عـــلى ســـيل الشحنـــات الســــالبــة المـــارة عبـــر الموصـــل:  8

 الدائــرة الكهربــائية  د المــقاومة  ج التـــيار  ب الجـــهـد  أ

 تـــدفق كهربائي يمتـــاز بالثبــــات مـــن القطـــب الســالب الــى القطـــــب المــوجب:  9

 لا يحتــوي عــلى تـــيار  د تــــيار عشــوائـــي ج تـــيار متـــردد ب تــيار مستمـــر  أ

 قيــــاس المـقاومــــة:  جهـــاز  41

 الاميــتر د الاوميتر  ج ميترالفولت ب يـــميــتـر تالمـل أ



 

 

 

                                       

 *توفيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــق المـــــــــــــــــــــــع تمنيــــــــــــــــــــــــــــاتي لكـــــن ب *                                

بجـــــانب العبــــــــــارة الخاطئـــــــــة في  ×بجانـــــــــب العبارة الصحيحة او علامة  √السؤال الثاني: ضـــــــع عــــــــلامة 

 العبـــــــــــارات التـــــــاليـــــــــة: 

  كلات التفكير الإبداعي لحل المشو ى خر العلوم الأ م الهندسة على توظيف الرياضيات و يعتمد عل 4

  وازل ـــــــــــــــــــــى عــــــواد تسمــــــــــــرة من مـــــــــــــات الدائــــــــــــــع مكونــــــــــــتصن 2

  ولــــــــت مقاومة الكهربائيـــــــــــــة فوحــــــــــــدة قيــــــــــــاس ال 3

  التواصـــــــــــــل ـــــارات الكتــــــــــــابة و لا يحتــــــــــــاج المهنـــــــدســــون مهـــــــــ 1

  ارودــــــــــــــاختراع البالكبرى في البوصلة وصناعة الورق والطباعة و تمثلت الاختراعات الأربعة  5

  بئة التعرض للأو وازمة الطاقة و تواجة الأجيال القادمة بعض من التحديات مثل التغير المناخي  6

   ـــــاومات مــــــــــــــــــــــــربوطة على التوالــــــــــــــــــــــــــي: كهربائيــــــــــــــــــــــــــــــــة تتكـــــــــــــــــــــــــــــــــــــون من ثــــــــــــــــــــــلاث مقـــــــــارسمــــــــــــــــي دائـــــــــــــــرة  

      𝑅1 = 5Ω      𝑅2 = 10Ω        𝑅3 = 10Ω   علما بأن فرق الجهدV=50V   م احسبي ث

  :الدائرةشدة التيار المار في 

 

 ـــــــــــــــــر والمتـــــــــــــــــــــــردد؟قارنــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــي بيــــــــــــــــــــــــــــــن التيــــــــــــــــــــــــــــــــار المستم
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